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10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. 

09/10/2015. 

 

LEITURA DA ATA: 

▪ 9ª Sessão Ordinária do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª legislatura. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE: 

▪ REQUERIMENTO Nº 093/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer após ouvido 
o Plenário, que o Senhor Presidente viabilize a realização de uma reunião com a participação dos taxistas 
de nossa cidade e do DEMUTRAN, para tratar sobre a regularização do trânsito na via que dá acesso ao 
abrigo dos taxistas, no Centro da Cidade; 

▪ REQUERIMENTO Nº 094/2015, de autoria do Vereador Francisco Massoloni da Silva, que requer após 
ouvido o Plenário, que o Senhor Presidente convide a direção da CAGECE, para que enviei um 
representante a esta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos sobre a liberação de água tratada do 
sistema de tratamento local da CAGECE para a cidade de Iracema. Segundo informações estão sendo 
colhidas 500 pipas d’água/mês para a cidade de Iracema, enquanto que para Tabuleiro, a liberação é de 17 
pipas/dias, totalizando 340 pipas d’água/mês; 

▪ REQUERIMENTO Nº 095/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer após ouvido 
o Plenário, que o Senhor Presidente, envie ao Senhor Prefeito Municipal, cópia do abaixo-assinado dos 
moradores da lagoinha, que reivindicam regularizar a situação do abastecimento de água da referida 
Comunidade; 

▪ INDICAÇÃO Nº 039/2015, de autoria da Vereadora Francisca das Chagas Maia Moreira, requerendo do 
Senhor Secretário de Obras e Serviços Públicos, que viabilize a perfuração de um poço profundo na 
Comunidade de Sítio do Rocha, cujos moradores encontram-se em situação de extrema dificuldade com a 
falta de água.  

CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 
OFÍCIOS: 

▪ Nº 249/2015, encaminhando ao Prefeito Municipal, as proposições dos Senhores Vereadores; 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

OFÍCIOS: 

▪ Nº 082/2015, recebido da Secretaria de Esporte e Juventude, solicitando espaço na Sessão Ordinária doa dia 
10 de outubro de 2015, para os Senhores: Raimundo Moreira de Almeida e Francisco Lairton Lima, para 
explanação sobre o Evento da PELC.  

 
TRIBUNA POPULAR: 

Pessoa Jurídica:  

Pessoa Física:  
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✓ Será concedido espaço a Secretaria de Esporte e Juventude, aos Senhores: Raimundo Moreira de Almeida 

(Secretário) e Francisco Lairton Lima, para explanação sobre o Evento da PELC, solicitado pelo ofício nº 

082/2015. 

 

✓ Será concedido espaço ao Senhor FRANCISCO DE ALMEIDA CHAVES, Gerente Regional da COGERH, 

convidado a comparecer a esta Casa Legislativa, para fazer uma explanação sobre a situação hídrica do 

Estado e da Região Jaguaribana, e que procedimentos estão sendo adotados para o seu enfrentamento, de 

requerimento de autoria do Vereador- Presidente Raimundo Lucieudo de Sousa Sena.  

 

✓ Será concedido espaço ao Senhor JOSÉ ELIACI PINHEIRO PEIXOTO, Chefe do Escritório local da EMATERCE, 

convidado a comparecer a esta Casa Legislativa, para falar sobre o programa de perfuração de poços 

profundos no Município, bem como sobre os relógios de dupla tarifação destinados a produtores rurais, 

requerimento de autoria do Vereador Francisco Massoloni da Silva. 

 

ORDEM DO DIA:  

▪ Única Discussão e Votação do REQUERINMENTO Nº 093/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer após ouvido o Plenário, que o Senhor Presidente viabilize a realização de uma reunião 
com a participação dos taxistas de nossa cidade e do DEMUTRAN, para tratar sobre a regularização do 
trânsito na via que dá acesso ao abrigo dos taxistas, no Centro da Cidade; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 094/2015, de autoria do Vereador Francisco Massoloni 
da Silva, que requer após ouvido o Plenário, que o Senhor Presidente convide a direção da CAGECE, para 
que enviei um representante a esta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos sobre a liberação de 
água tratada do sistema de tratamento local da CAGECE para a cidade de Iracema. Segundo informações 
estão sendo colhidas 500 pipas d’água/mês para a cidade de Iracema, enquanto que para Tabuleiro, a 
liberação é de 17 pipas/dias, totalizando 340 pipas d’água/mês; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 095/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer após ouvido o Plenário, que o Senhor Presidente, envie ao Senhor Prefeito Municipal, 
cópia do abaixo-assinado dos moradores da lagoinha, que reivindicam a regularização do abastecimento 
de água da referida Comunidade. 
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